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Фінансова безпека – це важлива складова національної безпеки будь-якої 

країни. Україна, як і більшість країн світу, стикається зі складнощами у 

забезпеченні фінансової стабільності, що ставить перед ним ряд викликів та 

загроз.  

Однією з найбільших загроз є економічна нестабільність, яка може 

призвести до кризи в економіці та фінансової системі країни [1]. Така криза 

може мати наслідки для рівня життя населення, зростання безробіття та 

інфляції, а також може призвести до зменшення інвестицій та іноземного 

капіталу в країну. 

Іншою загрозою є ризик фінансової залежності, яка виникає тоді, коли 

країна має великий борг перед іноземними кредиторами. Це може призвести до 

втрати незалежності та діяльності на диктат інших держав, а також до дефіциту 

фінансів та нестачі коштів на важливі соціальні програми. 

Для забезпечення фінансової безпеки України, необхідно вживати ряд 

заходів, які спрямовані на зниження ризиків та загроз. Серед таких заходів 

можна виділити [2]: 

1. Розвиток внутрішнього ринку та залучення інвестицій. Це сприятиме 

зменшенню залежності від іноземного капіталу та допоможе забезпечити 

стійкий розвиток економіки. 

2. Проведення фінансової реформи та зміцнення фінансової системи. Це 

дозволить зменшити ризик банкрутства банків, підвищити довіру до 

банківської системи та забезпечити стійкість фінансової системи країни. 

3. Розвиток фінансової грамотності населення та забезпечення захисту прав 

споживачів фінансових послуг. Це дозволить населенню бути більш 

обізнаним щодо своїх фінансів, захистити їх від шахраїв та мошенників, а 

також підвищить довіру до фінансових установ. 

4. Забезпечення стійкої фіскальної політики та зменшення державного 

боргу. Це дозволить знизити ризик фінансової залежності від іноземних 

кредиторів, збільшити довіру до держави та забезпечити стійкість 

економіки країни. 
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5. Сприяння розвитку електронних фінансових послуг та криптовалют. Це 

дозволить забезпечити більшу доступність та швидкість фінансових 

транзакцій, а також зменшити ризик корупції та грошових відмивань. 

У разі успішної реалізації цих заходів, Україна зможе забезпечити свою 

фінансову безпеку та зменшити ризики та загрози, що стоять перед ним. Зараз 

Україна активно працює над реалізацією цих заходів, що є добрим підґрунтям 

для покращення стану фінансової безпеки країни [3]. 

Наголошення на розвитку внутрішнього ринку та сприяння електронним 

фінансовим послугам є важливими кроками для підвищення 

конкурентоспроможності економіки країни та забезпечення доступності 

фінансових послуг для всіх верств населення [4]. 

Також слід звернути увагу на вплив зовнішніх чинників, таких як 

економічні санкції, коливання на ринках сировинних матеріалів та інші 

глобальні події на фінансову безпеку України. Для зменшення ризиків 

необхідно розвивати економіку та різноманітність експортних ринків, залучати 

інвестиції та розширювати міжнародне співробітництво. 

Загальна оцінка ризиків та загроз фінансовій безпеці України показує, що 

існують вагомі проблеми та виклики, які необхідно вирішувати [5]. Але при 

цьому важливо не забувати про наявні можливості для розвитку, такі як висока 

кваліфікація робочої сили, доступність природних ресурсів та інвестиційний 

потенціал. За умови правильного підходу до забезпечення фінансової безпеки 

та розвитку економіки, Україна може стати привабливою країною для 

інвесторів та досягти сталого економічного зростання. 

Загалом, дії та заходи, спрямовані на забезпечення фінансової безпеки 

України, повинні бути системними та комплексними, охоплювати не тільки 

банківську систему, а й інші галузі економіки та соціальну сферу [6]. Також 

необхідно враховувати глобальні тренди та виклики, з якими стикаються світові 

фінансові системи, та приймати відповідні заходи для протидії їм. 

Українська влада має забезпечити правову базу для забезпечення 

фінансової безпеки країни, в тому числі шляхом прийняття та вдосконалення 

законів, що регулюють фінансову діяльність та боротьбу з фінансовими 

злочинами. Необхідно також забезпечити ефективну співпрацю між різними 

органами влади, зокрема фінансовими регуляторами та правоохоронними 

органами, для боротьби зі злочинами, пов'язаними з фінансами. 

При цьому, важливо не забувати про соціальну складову фінансової 

безпеки. Населення країни повинне мати доступ до фінансових послуг та 

захисту від шахрайства та фінансових злочинів. Також необхідно розвивати 

фінансову грамотність серед населення, що дозволить знизити ризики 

фінансової недисципліни та збільшити довіру до фінансової системи країни. 

Отже, фінансова безпека є однією з найважливіших складових 

стабільності та розвитку України. Для забезпечення її рівня необхідно 

проводити комплексну оцінку ризиків та загроз, приймати відповідні заходи 

для їх зменшення та протидії, забезпечувати правову базу та ефективну 

співпрацю між різними органами влади та регуляторами. Також необхідно 

підтримувати соціальну складову фінансової безпеки, що охоплює доступ до 
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фінансових послуг та захист від фінансових злочинів, а також розвиток 

фінансової грамотності серед населення. 

Отже, забезпечення фінансової безпеки України є завданням 

національного рівня, що вимагає відповідального та комплексного підходу з 

боку влади, бізнесу та громадян. Тільки за умови співпраці та координації 

зусиль можна забезпечити стабільність та розвиток фінансової системи країни, 

що є важливою складовою економічного та соціального прогресу України. 
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Abstract: the state of financial security, which is an integral part of the country's economic 

security, is analyzed. Conceptual approaches to the analysis of the main risks and threats to 

financial security in modern conditions have been studied.  
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